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A projekt a térségek közötti együttműködést valósítja meg azzal, hogy a Zala Termálvölgye 
Egyesület HACS valamint a Mecsekvidék Egyesület HACS területén a térség és 
településfejlesztés szereplői számára ismertté teszi a Fecskeház és a Vidék Minősége 
programot, valamint kiterjeszti a Fecskeház programot a Zala Termálvölgye HACS térségében 
és honosítja a Fecskeház programot a Mecsekvidék HACS térségében. 
A demográfiai mutatók javulásának egyik fontos feltétele, hogy a kistelepülések mennyire 
tudják a fiatalokat megtartani. A nagyon alacsony népességszám mellett a fiatalok elvándorlása, 
a magas munkanélküliségi, alacsony jövedelmi és iskolázottsági szint, a motiválatlanság 
következménye is. 
A Fecskeház program célja a kistérség két településén (Ócsárdon és Romonyán) a kvalifikált 
népesség megtartása érdekében olyan átgondolt, a fiatalokat kísérő „Fecskeház” program 
kidolgozása, amely a jó képességű, elsősorban felsőfokú képzettséggel rendelkező fiatalok 
letelepedését segíti. 
A térségi lakóhelyválasztás ösztönzésével, jobban megtarthatóvá válnának a falvak 
fennmaradásában kulcsfontossággal bíró felsőfokú végzettséggel rendelkező fiatalok. 
 
Az első mérföldkő 2020.01.31-én lezárult, a Mecsekvidék HACS végezte konzorciumvezetőként 
a projekt előkészítést és a nyilvánosság biztosítását, a tájékoztatás és nyilvánosságra vonatkozó 
kötelezettségeknek a kedvezményezettek eleget tettek 
 
Az építési munkák mindkét településen Romonya (5/2 hrsz. Béke utca 7), és Ócsárd (342/1 hrsz. 
Vasút utca 13.) megkezdődtek, műszaki ellenőr megkezdte munkáját. 
 
A Fecskeház programmal kapcsolatos ismeretátadás megtörtént a Zalai Hazatérők Egyesülete 
látogatást tett a projekt helyszínén, mivel a projekt tartalmazza a program működtetéséhez 
nélkülözhetetlen szabályzatok elkészítését, melynek részei azok a műhelymunkák, találkozók, 
amelynek során a lakások megpályázásához szükséges felhívások, lakhatási feltételek 
kimunkálásra kerültek. 
 
 


